

Види і зміст поточних контрольних заходів

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Практична робота: Мотиваційні фактори вивчення іноземної мови	<p>Вимоги до виконання та оформлення представлені в СЕЗН ЗНУ на сторінці https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3248</p> <p>Питання до практичної роботи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Назвіть внутрішні стимули вивчення англійської мови. 2. Назвіть зовнішні стимули вивчення англійської мови? 3. Яка мова є найпоширеніша академічному середовищі? 4. Які можливості щодо навчання надають знання англійської мови? 	<p>Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 6 балів.</p> <p>5-6 балів – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу.</p> <p>3-4 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками.</p> <p>1-2 бали – робота виконана на 30-50%, захищена невчасно.</p>	6
	Практична робота: Підготовка автобіографії іноземною мовою	<p>Вимоги до виконання та оформлення представлені в СЕЗН ЗНУ на сторінці https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3248</p> <p>Питання до практичної роботи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Яка інформація має бути представлена в автобіографії? 2. За якими критеріями проводиться самооцінка рівня знань іноземної мови? 3. За якими критеріями проводиться самооцінка комп'ютерної грамотності? 4. Яким є порядок подачі інформації у автобіографії? 	<p>Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 6 балів.</p> <p>5-6 балів – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу.</p> <p>3-4 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками.</p> <p>1-2 бали – робота виконана на 30-50%, захищена невчасно</p>	6
Усього за ЗМ 1 контр.	2			12

заходів				
2	Практична робота: Підготовка мотиваційного листа іноземною мовою	Вимоги до виконання та оформлення представлені в СЕЗН ЗНУ на сторінці https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3248 Питання до практичної роботи: 1. Яка інформація має бути представлена в мотиваційному листі? 2. Яким за обсягом має бути мотиваційний лист? 3. Наскільки важливо деталізація викладання інформації в мотиваційному листі? 4. Яким є порядок подачі інформації у мотиваційному листі, що вам відомо про правило Гомера?	Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 6 балів. 5-6 балів – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу. 3-4 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками. 1-2 бали – робота виконана на 30-50%, захищена невчасно	6
	Практична робота: Підготовка рекомендаційного листа іноземною мовою	Вимоги до виконання та оформлення представлені в СЕЗН ЗНУ на сторінці https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3248 Питання до практичної роботи: 1. Яка інформація має бути представлена в рекомендаційному листі? 2. Яким за обсягом має бути рекомендаційний лист? 3. Наскільки важливо деталізація викладання інформації в рекомендаційному листі?	Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 6 балів. 5-6 балів – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу. 3-4 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками. 1-2 бали – робота виконана на 30-50%, захищена невчасно	6
Усього за ЗМ 2 контр. заходів	2			12
3	Наукова та професійна	Вимоги до виконання та оформлення представлені в СЕЗН ЗНУ на сторінці	Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 6 балів.	6

англомовна термінологія в галузі екології	https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3248 Питання до практичної роботи: 1. Схарактеризувати особливості наукового стилю викладення інформації. 2. Назвіть основні підходи, принципи та особливості науково-технічного перекладу. 3. Які лексичні, термінологічні та жанрово-стилістичні проблеми науково-технічного перекладу Вам відомі? Дайте приклади.	5-6 балів – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу. 3-4 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками. 1-2 бали – робота виконана на 30-50%, захищена невчасно.	
Опис результатів наукової роботи іноземною мовою	Вимоги до виконання та оформлення представлені в СЕЗН ЗНУ на сторінці https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3248 Питання до практичної роботи: 1. Назвіть особливості перекладу опису таблиць з англійської на українську мову. 2. Назвіть типові фрази, якими описуються графіки, таблиці, малюнки. 3. Які особливості текстового опису графіків, малюнків та таблиць в англійській мові вам відомі?	Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 6 балів. 5-6 балів – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу. 3-4 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками. 1-2 бали – робота виконана на 30-50%, захищена невчасно	6
Публічна презентація результатів роботи іноземною мовою	Вимоги до виконання та оформлення представлені в СЕЗН ЗНУ на сторінці https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3248 Питання до практичної роботи: 1. Які відмінності в усному та письмовому спілкуванні з колегами англійською мовою в порівнянні із українською?	Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 5 балів. Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 6 балів. 5-6 балів – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу.	6

		<p>2. Окресліть основні складнощі при телефонному спілкуванні іноземною мовою та шляхи їх подолання.</p> <p>3. Назвіть основні правила електронного листування із іноземними колегами.</p>	<p>3-4 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками.</p> <p>1-2 бали – робота виконана на 30-50%, захищена невчасно</p>	
Усього за ЗМ 3 контр. заходів	3			18
4	Підготовка анотації за міжнародним стандартом IMRAD	<p>Вимоги до виконання та оформлення представлені в СЕЗН ЗНУ на сторінці https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3248</p> <p>Питання до практичної роботи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Що тека міжнародний стандарт IMRAD 2. Історія виникнення стандарту IMRAD 3. Чому анотація до наукової роботи має бути структурованою? 4. Які найважливіші структурні елементи анотації? 	<p>Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 6 балів.</p> <p>5-6 балів – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу.</p> <p>3-4 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками.</p> <p>1-2 бали – робота виконана на 30-50%, захищена невчасно</p>	6
	Індивідуальне завдання: аналіз іноземної літератури за темою магістерської роботи	<p>Вимоги до виконання та оформлення представлені в СЕЗН ЗНУ на сторінці https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3248</p> <p>Питання до практичної роботи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Наведіть основні фахові іноземні видання у Вашій галузі. 2. Які обов'язкові структурні елементи мають бути присутні в експериментально-дослідницьких статтях? 3. Які структурні елементи мають бути в оглядових статтях? 	<p>Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 12 балів.</p> <p>8-12 балів – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу.</p> <p>4-7 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками.</p> <p>1-3 бали – робота виконана на 30-50%, захищена невчасно</p>	12

		4. Що зазвичай вказують у матеріалах та методах роботи? 5. Як правильно будувати вступ до наукової роботи? 6. Як правильно будувати опис результатів до наукової роботи? 7. Як правильно будувати дискусійну частину наукової роботи?		
Усього за ЗМ 4 контр. заходів	2			18
Усього за змістові модулі контр. заходів	9			60

Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
Залік	Теоретичне завдання. Тестування у системі СЕЗН ЗНУ	Підготовка до заліку здійснюється за навчальним матеріалом усього курсу (питання див. Розділ 3 робочої програми навчальної дисципліни)	20 тестових завдань – кожна правильна відповідь - 1 бал	20
	Практичне завдання	Представлення результатів підготовки англomовної анотації до наукової публікації, або тез англійською мовою, що прийняті до публікації, або опубліковані. Дослідницький проєкт наближений до формату наукового дослідження : здобувачі вищої освіти	Виконання індивідуального завдання максимально оцінюється в 20 балів. 18-20 бали – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було	20

		<p>мають право на отримання додаткових балів за виконання практичного завдання у формі дослідницького проекту подібного за структурою, формою та змістом до наукового дослідження. Обираючи тему, що пов'язана з його спеціальністю, здобувач вищої освіти має виконати пошук наукової літератури, обробити її та представити у вигляді закінченого результату на факультетський або університетський науково-практичній конференції. Підготовка до конференції включатиме в себе виступ з інформаційними повідомленнями на семінарах або міні конференціях, які проводяться в групах. Фінальним результатом роботи має стати публікація оглядових тез.</p>	<p>дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу. 7-17 балів - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками. 1-6 бали – робота виконана на 30-50%, захищена невчасно.</p>	
Усього за підсумковий семестровий контроль				40